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INTRODUCCION

La  correccidn  de  dnconsistencias s una etapa en la cual s

ractifican  los  errores

originados por  deficiencias en  la
critica-codificacidn o dntrodacidos duwrante  La grabacidn.,
Adends,  valida la  dnformacidn con algunas dnconsistencias no

revisadas duwrante la etapa de crltica.

Fara hacer esto, una vezr grabada la dnformacion, se somete &
raevisidn  mediante  wun programa  de computador  diseffado para
detectar clertos tipos de evrores. BEeste programa  produce
Listados de dnconsistencias en  donde  se ddentifican los
errores de cada registro.

fl PG ama 56 aplica hasta cwando  la  dinformacidn  se

ancuentre totalmente depurada.

Fate Manual contiene las dinstracciones necesarias para hacer

L correcoidn  de inconsistencias de la Encuesta sobre Pobreza
» Calidad de Vida en Santa Fe de Bogotd realizada por el DARE

entre el 14 de Noviembre y el 11 de Diciembre de 1991.



1. DESCRIFCION DEL LISTADO DE INMCONSISTENCIAS

L. predme e a ol umrna el Laistado de  Inconsistencias
corresponde a la  ddentificacidn  del Fformulario y  estd

compuesta por las siguientes variables:

Nombre Fosicidn
Ciudad 1 a %
Alocaldia & oa 7

atrato &

13 & 14
Marnzana 1% & 16
. Segmen Lo L7 a 19

shiruetura 20 a2

Vivienda MNa, 23 a 2%
Mogar Mo 26 w27

Tipo de Fornwlario 28

L.a segunda columna corresponde al tipo de Formualario asis

Lo Ampliadoy 2. RBRdsico

Er la tercera  columna  se  ancuentran  los codigos cple
dden tifi can los men s es cle G ror dentro  de  cada
formudario. Cada caddigo de mensaie estd  compuesto  por 3

cigitos ¥y separado de los otros  codigos  por una lLinea

. donde se debe anotar la correccion que es necesario hacer.

EL Programa de Inconsistencias lista todos los  errores  del

mismo formwlario en orden ascendente de mensaies.
2. TIFQ DE ERRORES Y FORMA DE CORREGIRKLOS

Los  errores  reportados  por el  programa  son  de  varias

clases vy pueden tener diferentes causas:

a. Errores de crfticaz Son inconsistencias u omisiones que

wme corvigen tal como se dindica en el Manual de Critica.



b.

EL procedimienta para corregir las inconsistencias serd el

e ({;

Errores de codificacidn: Son los casos tlpicos clex
chdigos invalidoss se oo cartogrdatico, A che
actividad, ocupacidn, parentesca, periodicidad. Fara
coveegirlios se carcsultan 10§ anexos 1 oa 9 del Manual de

Critica, segun el caso.

Cuando se trata de preguntas precodificadas, los  cddigos

validos son los que aparecen iopresos en el formilaria.

Errores de grabacidn: Se detectan facilmente porgue al
conparar la dnformaciodn grabada con la del formulario se
crouen b an cdiferencias. Fara corregirlios basta con

cambiar el cddigo equivocado.

Otras inconsistencliass For la compledidad del formulario
hay wuna  serie de  oruces vy verificaciones dificiles de
realizar manualmente por Lo cual no  se  dnvolucraron  en
el proceso  de orltica si no gque se bacen por computador,
eato Lo hace el programa  de  dnconsistencias vy reporta
errores ocuando los cdlovlos  dan fuera de los Limites

asigrados.

sidguidentes

Be  separan  y  ordenan los formularios inconsistentes de
cada alcaldia tomando como base las  ldentificaciones del

Listado.

Lina  wver conocido el cbdigo del error.  las  personas
ancargadas ce CoOrregiy las incongsistencias cdeben
consul tar  sw descoripoidn en la  lista de sensaies para
Facer  la  correccidn  sequn sea  sw origen:  grabacidn,
critica-codificacion, recoleccion, etoy  luego se  deben
observar detenidamente las variables dinvolucradas en el
mensaie ¥y o algunas  otras que  esten relacionadas, para
tener  wuna  ddea  general de  ltoda la infdrmmcimn y poder

hacer la correccidn adecuada.



Ademds de tener en cuenta  las  dnstrucciones  del presente
Manual  es necesario  analizar la informacion existente en
el formulario gue  puede  Llevarnos a  situaciones Ly &

solucidn no estd contemplada.

Hi el error se origind  por  fallas en  la grabacion se

carregird digitando la informacidn correcta.

i el error se origind en la recolecocidn y/o0 en la coritica
werd necesario  revisar  los  fluios  del foraulario y hacey
las correcciones consultando los Manwales de Recolecoidn v

cde Critica-Codificacion.

i el mensaie dndica gque la variable estd fuera de rango o

aAparecen errores cuya solucion no estd contemplada en el

presente Manual se debe consultar al coordinador.
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CODIGOS Y MENSAJES DE ERROR EM LAS
FORMULARIO RASICO

CAPITULO Iz IDENTIFIC

MENSAJE DE ERROR

08 PE ]

1L Mo cler debe

T

hogar BEV MAYCH”

igual a P9 de capitulo (&n

1 &

Mo ar

de entrevista o

EL Mo, de hogoar debe ser consecut

de cada vivienda, asis 0L, 02, 03,
kL
de

v,

namero de personas en el bhogar d

orden  de  la dltima persona d

CAFITULO II: DATOS DE LA

MENSAJE DE ERROR

an el hogar QL tipo de  vivien

EE3
—a

en el hogar O Pil=H v Po=g, 5 ¢

Si &N @l 0l

teldéfono, servicio

hogar

Pl

aleantarillada,

“sarvicio de recoleccion de basura

g ded 1ok}

.r .I. T

i en hagar acuedue

capd tunlo de  todos los hogare

“a

Ao

4 el

Gi hegar Ol alocantaril

capltulo de todos Los hogares d

IMCOMSISTEMNCIAS DEL

ACION

o dgual a 0L

OL)

Yo omenor o

cuando resultado

ive y ascendente dentro

eltc.

ebe ser  dgual  al Mo

el hogar en el capitulo

VIVIENDA

cda  en Pl=0, entonces

G entonces P3=1 & 4,

@ Fddn acueducto,

de gas por  tuberla, vy

codigo 2.

to e entonces en

% de la vivienda Pd4=1 &

entonces

lado=1, €

@ la wvivienda P77



Q&G .

f ey ety
';. Kok

Q23

Qo4

Qb .

En Fé del  hogar 01l el ndmero de cuartos de la vivienda
debe ser mayor o dgual a los cuartos de cada hogar en Pl

cde capitulo LIYT.

Bl total de baWos de la vivienda en F7 del hogar 0L debe
@wer mayor o dfgual & la suma de bafos  gque usan  en forma
exclusiva los hogaires gue  pertenscaen & una misma

vivienda (P3 del capitulo 1I11).

Cuando en la  wvivienda  hay un  solo  hogar  (F9=01), el
namero  de  balos  de  la vivienda en 7 del hogar OL debe

B Mmayor o digual al total de bafos gue usa el hogar  en

e capitwlo T1L.

i oen  la wivienda hay un solo hogar (F9=0L), en F3 de
capltuwlo 11T del hogar 0L los baffos (si  hay) deben ser
de wso exclusivo ¥y oen FLO de ese mismo capfitulo 1L, el

servicio sanitario debe ser de wso exclusivo (cadigo 1) .
EL total de hogares de la vivienda en PY  del  hogar OL
debe  ser  dgual a la suma de hogares que perlenscen a una

misma vivienda.

CAFITULO IIX: DATOS DEL HOGAR

CODLGO MENSAJE_DE _ERROR

LA

O3% .

Q40 .

£ JOVN

namera de cuartos gque el hogar wsa  para  dormivc F2)
daebe  sear menor o dgual  al namero de cuartos del hogar

(FL3s numca mayor.

i Pli=4 (el hogar wive en  subarriendo),  entonces  en

capltulo T del hogar 0L, F9 debe ser mavor o igual a 02

fdos o m@s hogares en la vivienda).
Er FLE el estimativo del wvalor del arriendo debe  ser
mayar o dgual a 2,000 v menor o dgual a L.000.000, o

PERIPYY, siempre ¥y ouando FLL o= L, 2, 0% & 4.



4.

042,

LS LN

CODIGO

P13 debe  ser mayor o dgual a FL%, siempre y cuando PLéa=2

y LG sea diferente de 99,

formacdo @l ceben

=GP,

Los affos de hogar  (FL3), HE

MEOr @
igual a 80, o
vivienda deben

residencia la

a 80, o =99,

Los  affos de 0 (FL%),

B

menor o dgual

CAFITULO IV: DATOS DE LAS FERSONAS

MENSAJE DE ERROR

Q45 .,

OH0.

Wil

OO0 .

Ou3.

DPE.

074 .

El Mo. de orden (L) debe ser mayor o digual a 0Ly  menor

o dgual  al  total de personas en el hogar (numeral 11 de

capitulo ).

N

siampre 01,

cadigo  de parentesco de la  persona 0l debe

e

Bi existe parentesco 02, este debe corresponder  a la

persona 04,

Bi  alguna  persona tiene parentesco (F3)=02, 5ha

R ESON &

debe ser de contrario al jdefe.

RO

La persona con parentesco 02 debe tener en F5% 12 afos o

M.

L

. 000 ¥ menar o dgual & 60.000, o =YPee99,

Le  en debe  vendr  un valor mayor o igual a

o N T
)
L)

o) S

v BOLlo se acepla en
B
Plé=2 v P17 menor
Flé = Ly, &, 7 & 9,

los siguientes casosy

merncy

Folé=3d v o dgual a 1.

e
[

Godgual &



() .-? (? L

08O .,

08l

Q83

($12 LI

OP4 .,

Q94

097,

9.

QY.

LOO.

i)

Bi Flé=l, entonces FL7 menor o dgual a 3, & =9,

i Plé=2, entonces FL7 menor o igual a 5, & =9,
Bi Flé=3, entonces FLY menor o digual a &, & =9,
i Flé=%, entonces LY menor o bdgual a % & =9,

8i Plé=6, entonces PLY menor o igual a % ¢ =9,

Bi FA3= 1, 26 F. en P2 el valor debe ser mayor o dgual
d 1.000 ¥y menor o dgual  a  3.000.000  gu9999999 v la
periodicidad debe ser mayor o dgual a 0L ¥y menor o igual

1O, o =99,

Bl en P24 el wvalor es igual a 9999999 la periodicidad

debe ser 99,

G % oen P27 debe haber un valor mayor o dgual  a
D000 ¥y menor o dgual a  H5.000.000 o = 9999999 v la

periodicidad debe ser mayor o igual a 0l y menor o dgual

A 1O 6 o 9

i en PRV el valor es dgual a 9999999 la pevdodd cidad

derbe wer 99,

La diferencia entre la sumatoria de los ingresos de FR4,
FES, P29y P30, llevados al mes y los ingresos de F3IL na
puedes ser mgs  del  30%, siempre ¥y cuando  todos  estos
valores sean diferentes de 9999999,

(P4 20420430 ) -3

(FPRAFEE+FR94F30)

La  suma  de  los ingresos de P24, P25, PRY v P30 Llevados
al mes debe ser menor o digual a 5,000,000, (Mo se toman

en cuenta los valoresg 99999993,



101,

l (:).( ”

103,

104.

LOG.

107.

108.

1O9.

110.

LL3.

dda,

v suma de Los e F30 debe ser

ingresos
o chgual a $.000.,000.
de PRPYPP) .,

[rosaiy v MmeEnoOr

(Mo se toman en cuenta los  valores

diferencia entre la sumatoria de los cle

a9 v P30,

puecle

L& INgresos 27

Lievados al lLos de 3L

g
diferentes
(P24 2930 ) -

mes v
JO0% .

ingresos ne

N tlea . siempre Yy ouando todos estos

valores saan da 9YYYPRY.,

HOLOO= 4+ ¢ 30O
(FPE7eP2YeF 30
gt G derbe

el valor

120,000 o

&, 1a s

o hgual a

mayor
@mPQPGYPOG

o dgual  H.000 vy menar

i ol

Q000 v

-"\()}

MmeEn o 0

@ clebe valor

LH0.L000, o

haber un mayor o dgual a

igual  a w=PPYPYPYYP v 1a

periodicidad  debe

i LOy & =99,

ser mavor o digual & QL y menor o igual

i en P2 el valor

(y (? "

@ dgual  a  PYY9PYY la  periodicidad

deler ser

84 en P30 valor debe

BOO0.000, o

Tarriendo=1, el

lgual &

H$HeEr

mayar Q
=PPYPPPY

dguald
a $.000 ¥ menor o
8i en P30 aey Mo

interese debe

BO0.000, &

el valor

1

Lgual &

e

MayQry -

(}) )(?H})(]n.})t})

digual

a 2,000 v menor o

i en P3O "pensiones =1, el valor debe

& 400,000,

HEP MAYyQr O

s R

igual
a H.000 v menor o dgual
350

O odgual o a

81 en valor  debe

200,000, 6

Tayudas en dinero=L1L, el

o dgual @

Gy

ey
BL.000 v menor mPPYIPPT .,
F31L  deben MmEnQres o

mPPRPROY  (ddéntico a mensade 112).

L.og dngresos  de

WL 000.000, &

ey iguales &

N,

i PE1=0000000, entonces F3I2=0000000.



LG

EL wvalor de P32 debe ser menor o igual a G 000,000,
mPPROPYY,
l::v "'.V L)

38 debe ser menor o dgual a B3

Si P33 oy P34 gson mayores o dguales a 0Ly  menores

iguales a 20 y P3EY dgual a P34, entonces P35=2.

(8]



NORMAS ESPECIFICAS DE CORRECCIOM FARA FORMULARIO BASICO

> « 5 $380 3000 LuLE 4RO IV Fa0n Doen H4SE SUNT PSS S0an S0us HAPE PAVS BUSS 4108 40n SHNA Veee esve SO0 uBs BO0E ARS PSS 6hs 208 4B4E SORS S00e 44O bavk SN0 FEOE IU0D Shee Suns 4EOR POSE SEPD SRNR 4104 0ES SAAS 0408 PORS SuRS Hemd Hand

:CODIGO | :
HENSGAJE | SOOI 0 R S = L S0P S0 . S i

‘ ‘ CAFITULO Iz IDEMTIFICACION :

1 t )
1 t L]

V006007 Fenumere los hogares en forma conseculiva de :
H Vvoacuerdo al ndmero de foraularios gue existan. ‘
: B ew necesario corriia en PP del capdtualo 1L

: voel ndmero de hogares en la vivienda. :
v 009 ) Corrida haciendo el numeral 11 del capitulo T

: Vodgual al ndmero de orden de la Albtima persona |

: Vode capltulo IV. H

i ' CAFITULO Iz DATOS DE LA VIVIENDA '

Ed H 1
t ¢ ]
] ] ]
1 13 1
] ) v 1

o 0LE 1 asigne en P codigo 2. '
Vo014 ) Asigne codigo 4 a F3. :
v 0L Asigne en P4 codigo 2 oa esos servicoios. :
v 0Llé 1 Asigne cddigo L oa P4 de capitulo III. :

QLY L Asigne caddigo Loa P ode capftuleo IIL. :

020 ) 1 oen la vivienda hay un solo hogar asigne a Pé|

' oode capltulo T el Moo de cuartos de PL ode capl-)

H votule LTI J

: voB1 oen la vivienda hay varios hogares asigne 99

: voa e de capltulo T oen el hogar QL. i



' CODIGO
VRENSOTE L .

I ¢ Y 2]

P0G

o 0RY

R At

v 040

i 04l

V042w 0dH

V049

LOBOYO S

RPN 0 * L S0 - Y - SO

Agigne a F7 de caplitulo 11 la suma de baffos de

ji334

>

wuso exlusivo gque figura en P35 de capitula TII

de los hogares de esa vivienda.

Asigne a P?7 de capltulo 11 las bafos de PY ca-

pltalo 1TIL.
Asigne & PSS caplitulo 111 en "uwso exclusivo” el
namera de bafos v seffale "uwso exclusiveo™ en PLO!

del misemo capltula.

Deduzca P9 del total de formuwlarios gque vienen

ciligenciados para la misma vivienda.
CAFITULO IXIz DATOS DEL. HOGAR

Si P2 es mayor a FL odede en FL el mismo valor

cde P2,
Si. P9 capdtulo LL = 0L, haga P11 capitulo TLL=3!

81 we sale de rango pero la informacion estd

bien grabada deie asi.
Maga LG = P13,
9i ee mds de 80, pero la informacion estd bien
grabada deie asi.
CAFITULO IVs DATOS DE LAS PERSONAS

Corriia haciendo el numeral 11 de capitulo I

igual al total de personas del hogar.

i no corresponden los parentescos siga las

mismas dnstrucciones dadas en el Manual de



| CODIGO |
s MENMSAJE |

st duas 250

P OBy 0Uu3S

:
N ¢ D
1
'

I ¢ P

bo079

P 080

¢ 081

L 0B3y 084

i 094

1OPH, 098
108

1097, 099

va Lo4

VIOZal 1O

: 113

PLL%yLl6

R A
:
v 121
'

S 0L UCION

"
100 0t 4180 W4t ers Labs atan aeos 4sa Ba0s Setn 4080 sene asas sen ovor 9338 bose @0t 1548 008 4000 1000 Gunt spU A0S S00h 1141 bara SPRS S0 oveD 008 s0ne babe M0 40

Critica para formulario basico pags 20, 21 y 28

y sl e@s del caso renumere el orden de las per-

OIS,

FRevise el foroulario contra la informacion oI

bada ¥y si es del caso cambie el parentesco.

8i valaor fuera de rango revise la grabacion y

dede asl.

Asigne chddigo 1 oa FLd4.

i es superior a 3 y diferente de 9 deie 3.

T

Bi es superior a 9% y diferente de 9 deie %.

8 @e ﬁup@rimr a & vy diferente de 9 delde &.

8i es superior a % y diferente de 9 deie %W,

Si los valores de Ingresos o Periodicidad estdan
por fuera de rango revise la grabacidn vy dedie

anl.

Bioen F24, 27 vy 29 el Ingreso es igual a 99

haga la periodicidad igual a 99.

8i la dnformacidn de las preguntas estd bien

grabada dejie asl.

8i la dnformacion estd bien grabade dedie asi.

Bi la dnformacion estd bien grabada dedie asl.
Haga P31 = 99,

Haga F3H = 2,




J07.

GO

CODEGOS Y MENSAJES DE ERROR EM LAS TNCONSISTEMCIAS DEL
FORMULARIO AMPL IADO

CAFITULO TI: IDEMTIFICACION

ODIGO MENSAJE DE_ERROR

EL Mo. de  hogar debe ser mayor o dgual a Ol v menor o
igual a la pregunta 11 de capitulo TIL (en el  hogar 0OL),

cuando el resultado de la entrevista = 1 & 2.

Bl mdmero de  bhogar debe ser  consecutive y ascendente

dentro de cada vivienda, asls OL, 02, 03, eltc.

EL mimero de personas en el hogar debe ser  dgual  al Mo

de orden de la Gltima persona del hogar en capitulo VI

CAFITULO II: DATOS DE LA ESTRUCTURA

copIGu MENSAJE DE_ERROR

3 1
Aok

oy sy
w) I s n

G13S.

Ji4.

i tipo de  estructwra  (FPli=1, el ndoero de pisos (P2)

debe sar mayor o digual a 0L ¥y menor o igual & 0%, & =99,

i tipo de estructura (Fl)=1, en capitulo 111 de los
hogares 01 de todas las viviendas de la estructura FPlsl,

PR R

Gi tipo de estructura (FL)=2, el nlmero de  pisos (P32

debe ser mayor o dgual a 03 v menor o igual a 30, G ape,

i tipo de estructura  (F1)=2, en  capltulo 111D de los
hogares QL de todas las viviendas de  la  estructura Pl=g

ey

& 3.



316,

316

317

J18a.

Ay
WAL @

S24d.

ey
86 e Y

J26.

Si tipo de estructura  (FL)=3, en  caplitulo 111 de lLos
hogares Ol de todas las  wviviendas de la estructura el

tipo de vivienda (Fl) debe ser =4,

Bi tipo de estructura (Fi)=4, el nimero de pisos (F2)

debe sar QL.

Wi tipo de estructura  (FL)=4, en capitulo 111 de los
hagares 01 de todas las  viviendas de la estructura el

Tipo de vivienda (Fl)y=%,
8i tipo de estructura (FLY=2 y en  capltulo I de lows
hogares 0L el material de paredes (F3) es 1. entonces el

material de pisos (F4) debe ser 2 o 3.

CAFITULO IILz DATOS DE LA VIVIENDA

DLGO MENSAJE DE ERROR

Bi oen el  hogar OL  tipo de wvivienda (F1)m=5 antonces

Bi o en el hogar QL tipo de vivienda (Fil)=% y material ce
paredes exteriores (F3=4, % o &, entonces material de

pisos Fds=l o 4,

Bi o en el  hogar 0l tipo de vivienda CFRLy=8%, en pregunta
G acueducto, alcantarillado, teléfono, servicio de gas
par  tuberla ¥y servicio de recoleccion de  basuras

caddigo 2.

Bi  en FHY del hogar 01 la vivienda tiene acueducto, en
capltulo IV de todos los hogares de la vivienda 7=l @ 2.
Bi en P del hogar 0l la vivienda tiene alcantarillado,

an capltulo IV de todos los bogares de la vivienda F1O=1.



o En el hogar 0L el ndamero de cuartos de

clebe ser mayor o dgual &l namero  de

hogar gque figura en L del capltulo IV.

JIEL. EY de baffos de  la  vivienda

Q1

PG O

cuando LI debe ser mayor o dgual

que usa el hogar en PSS de capitulo IV.

J33. EL total de  bafos de  la  vivienda en

clebe ser mayor o digual & la suma de

forma  exclusiva  los  hogares gue

vivienda (F3 del capltulo IV).

S36. EL total de hogares de la vivienda en L

cdebe SHER T

igual a la suma de hogares gue

misma vivienda.

CAFITULO IV: DATOS DEL HOGAR

copico

MENSAJE DE ERROR

S3EEG. PE menor o dgual a Pl nunca Mayor .

343, 81 en I

La wvivienda)l

Capiltulo clea fol =0,

3

hogary O

hogar en ertonces, on

haffos deben ser de uso exclusivo.

Sdd. B oen Capltulo I11 del  hogar 0L PLi=01

Fogar  en la ¥

vivienda) e

F iy

SA4%. G

en caplitulo T clerl O

ba wivienda) y PLO=L, 2, 3

hogar Folgs=Q0l

Fiogar en I I

J4é, Hi en ITEL

La vivienda) vy en Fl4

Capltula del  hogar Q1

hoagar en hay

/o lavamanos el uso  debe ser dgual a

el hogar).

Crtatbos

@n

bafos

per-tenea cen

clex

capltualo Y P,

entonces I

Fd b
cuar-bo

1 (uso

la vivienda (8

cder cada

F9 del hogar QL

al total EyeadfVees

P9 del hogar 0L,

e wEan ern

A una misma

del  hogar 01,

[alcla tenecen a una

(hay un  solo

caplltulo IV los

(hay wun solo

entonces

wolo

(hay un

SR
1 Chay wn solo
patei balWarae

exclusive

]



347 .

Ty

63

S64d,

RS

376

o]

i en Capdtulo 1IT  del Ol ol

v

hogar PFLi=0L, en 3

capftulo Tos bafos "de wso exclusivo" deben ser

igual

o menor a los baWos de la vivienda e de

.'..l..l.
dobhdow

GLIE  aparreaaern on

capiltulo

Fed, 7
9.,

debe ser mayor o dgual a 00 v menor o digual a 30 6

FLE sdlo de las 2 variables puede ser 00,

PG

En W

L

slemprre

wooeaardo

e

hogar!

S en "Farsonas  de  fuera del  hogar"=00, “"Farsonas

clel debe  ser mavor de 00y menor

unipe) “

o odgual al
e el

L

Fme o

LS

P BOrnas hogar, 6 siemprae ¥y o ocuwando

debe wser

19 MAYOr O
1.000.000, & =9P9e99e,

igual a0y menor o dgual a

i PR dgual a codigo 1, entonces P a 08,

mayor o doual

G s (@l

en Capltuwlo TV vive  en

R A

hagar subarriendol,

G de  capdtulo del hogar Ol debe haber & o mas

hogares en la vivienda.

Si PE&=L, B 4 &, entonces P33 de capitulo V =0000000.

FESH mayor o dgual a 2.000 v menor o 1.0

G =PPPPHHY .,

igual  a OO L0000,

siempre ¥ cuando P2 = 1,2,5% @ 4.

L ovalor de PR cdebe

igual a 80, & =99,

HE MAYyOr o dgual a 00 ¥y menar o

{EI A valor  de

P

valor de P27 debe ser mayor o igual al

gy,

giempre ¥y ocuandao P28 = 2 v P29 diferente de

S PE8=L, entonces PRV debe

e
P9 v

HE Menor o dgual & F3
Capltula X,

siempre ¥y oocuanda PRV sea  diferente de

de capltulo X = 2,



AP

S8

B3

N

387 .

388 .,

38w,

390.

Bl

El valor de P29 debe ser mayor o digual a 00 v menor o

igual a 80 & =99,

CAPITULO V: GASTOS DEL HOGAR

09 033 $004 400 tona cvae moan care Sade 0332 eers R T VLN 2T

L owvalor de 1 daebe ser mayor o digual a 0000000 ¥ menor
O dgual a S00,.000, & we9eeeey, ’

Si en Capitulo Iv Fal o en capltulo V L debe ser may ar

cle 0000000 ¥ menor o igual a BOOLO000, G =P999999

EL wvalor de P2 debe ser mayor o dgual a 0000000 v menor
O dgual a QAE0L000, O =PYYYHeY

Hioen Capfitula IV P4=2, en capltulo V P2 debe ser mayor
de 0000000 y menor o igual a SH0.000, & =P9PReee

i oen Capitulo I1v FE@=2, 3 o 4, en  capitulo Ve PS debe
saer mayor  de 0000000 v menor o dgual a 1,000,000, o
wPPOPRRYG

EL valor de P4 debe ser mayor o dgual a 0000000 v menor
o dgual a 200,000, & =999999¢

i en el hogar OLy P8 de Capfitulo III teldfono=2, an P4

de todos los hogares el valor debe ser Q000000 .

Bi P es mayor de 0000000, en M5 de Capltuleo IIT para el

hogar 01 "teldfono" =],

Bl valor de F5% debe ser mayor o dgual a 0000000 y menor
o dgual a 10,000, & =9999999

i en el hogar 0l PS5 de Capltula O Yopan P
tuberda=L, en capitulo V de todos Lo hogares, PH debea
saEr o mayor  de 0000000 vy menor o igual &  10.000, 6
wPQPOGY
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aed.,

A

397

398 .

AP

400,

AL

402 .

A0O3 .

Bl valor de P& debe ser mavor o digual a 0000000 v  menor

o dgual a J.000, & =9999999,

L wvalor de P77 debe ser mayor o igual a 0000000 v menor
o dgual a 100,000, & =Pee9eee.,

i en Capfitulo ITIL, del hogar 0L, Fl=4, entonces en

Capltulo V de todos los hogaraes FZ7=0000000.

i oen Capltuwlo TIT, del bhogar 0L, Pl=%, en el Capltuloe
My ode todos los hogares de la vivienda, P33, P4, BP0 LR
Y PFLE=0000000.

El  wvalor de P8 debe ser mayor o dgual a 0000000 v menor
o dgual a 180,000, ¢ =999,

8i en Capitulo VIT alguna de  las  personas  del hogar
tiene parentesco  (FE)=08, entonces M8 debe ser mayor a

O000X00 v menor o dgual a 150,000, & =9PPeeeee

Bl valor de F? debe ser mayor o igual a 0000000 v menor
o dgual a LH0.,000, &G =9999999,

i en  Capltulo VIL P23E=0% a 12, en P9 debe haber un
walor mayor & 0000000 ¥y menor o dgual &  LE0.000, &
s (3) i}) (}) (}) (",) (3} (}) "

Bl valor de PLO debe ser mayor o bdigqual a Q000000 y menor
o odgual & 100,000, ¢ =99999ee

Bi en Capfitalo XI el ftem 3% tiene codigo L. en Capftulo
VoOFLO debe  ser mayor de 0000000 ¥y menor o igual a
100,000, & =9P90999,

EL valor de FLL debe ser mayor o digual a 0000000 vy  menor
o dgual a LH0.,000, G =9999999,

8i en Capltuwlo VIID la pregunta 9 tliene coddigo 1L en
algun ftem, en P11 de capituio Y debe haber wan  valaor

mayor de 0000000 v mencr o dgual a 150,000 @ weee909y



=04 .,

GO% .

G406 .

407 .

408 .

“A4Q9P

410

410 .

L2

413,

A4,

41%,

4ilé.

i en Capftule VID alguna persona del hogar tiene en PRI
cOdigo L, en el capftulo VYV, PLL debe ser mayor de

QOVODO0 v menor o digual a L50,000, & =99e99ee,

L wvalor de PLZ debe ser mayor o digual a 0000000 v menar

O dgual a 100,000, & =PPPYPRY,

i P12 es  mayor  de Q000000 en B de Caplitule TII
"acueducto=1, "alcantarillado"=1 y/0 "recolecoidon clex

Basuwras "=l .,

i en el hogar 0L, P% de Capitulo 111 "acueducto"=2,
"alcantarillado®=2 ¥ "recoleccidn ce hastras =g,
erntonces en  Capltulo V  de  todos los  hogares de  la

vivienda FL2=0000000,

EL  valor de FLE debe ser mayor o dgual a 0000000 vy menar
o dgual a 100,000 & =9999999,
i P13 es  mayor  de 0000000 en S de Capltulo TIX

"anergla eldctrica = cddigo 1.

Sio oen el hogar 0L, Y de capltulo XY "energla

eléctricat=2, entonces an  Capfituwlo V de laodos los

hoagares FLS = 0000000,

EL valor de Pld4 debe ser mayor o igual a 0000000 vy menor
0 dgual a L.000.000 & = 9Ueeeee,

Bi 0 en  Capltulo WVID P20 o PF22=1, entonces en caplitulo V

Fid debe ser mayor de Q000000.

EL valor de FLY debe ser mayor o dgual a 0000000 y menor
o dgual & LaH00.000 & m@Peeees,

Si 0 oen Capitulo VIT PES=08 o PFI6=L vy PEP=l & &, entonces
e LS de  capltulo Vo debe  haber wn valor  mayor  de
DOO0000 vy menor o digual a 1.500.000, & =9999999,

EL valor de Flé debe ser mayor o digual a 20.000 v menor

o dkgual a HL000.000, & = 9PO909,

S PL7=1, debe exietir an valor mayor o igual a  10.000 v
menar o dgual a 200,000, &G =P9eeee,
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425,
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428,

AP
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Lr Keoe

En el Capfitulo V la sumatoria de los valores de

FLi, llevados al mes, no puede ser inferior al 50N

valor de FlLéy  shiempre ¥y cuando todos los valores sean

diferentes de 9999999,

La sumatoria de los valores de PL a Fll., no puede ser

supe@rior al  valor de Plé, siempre vy cuando todos los

valares sean diferentes do 9999999,

La sumatoria de gastos en alimentos ¥y  arriendo (L

A

B3, debe ser superior a cada uno de los gastos en las

preguntas P4 a PLI y  PLS,  Llevados al mes, sienpre

cuarnido todos los valores sean diferentes de 9999999,

CAFITULO VI: PATRIMONMIO DEL HOGAR

OD1G0o NENSAJE. DE ERROR

Y

8i en Capltulo II%, del hogar 0L, Fl=l, 2 6 3 y en

Capltulo IV PF2R=1 o &, entonces, en capltulo YL i1,

Hi Fl= 1, el "valor comercial” debe ser mayor o igual

A00L000 ¥y menor o igual a H00.000.000, ¢ =PYYPPYIYH

Cra

iguales a 000000000 ¥y menores o iguales a  S00.000.000,
mPPORRRPGY
i Pa=1, el valor comercial debe ser mayor o dgual

10.000 ¥y menor o dgual & H0.000.000, G =9PPP9999 .,

1y das "dewdas sobre posesion” deben ser mayores
iguales  a 000000000 vy menores o iguales a H0.000.000,
PEIPFRRPP .,

awtomdvil), entonces en capltula VI PS=1.

8L PF3=1l, el valor comercial debe ser smayor o igual

SOL000 ¥ menor o dgual a S0.000,000, ¢ =9999R999e .,

Bi Fl=l,  las "deudas sobre posesidn’ deben ser mayores

[#]

¢

&

(&)

(%)

i oen Capltulo XI el ftem HBhmi el Mg arr tienea

@



AB0

RV

e L,
dend

w

=1, Mlas dewdas sobre posesidn' deben ser mayores
iguales a Q00000000 v menores o iguales & 90,000,000, &
=HPPPYRHOG i

't

8B Pdads=), el valor comercial' debe ser gayor o dgual  a

10,000 v menor o igual a H0.000.000, G =99999¢vee,
i Pd=l, "las deuwdas sobre posesidn” deben ser mayores o
iguales a 000000000 v menores o iguales a 50,000,000, o

=OGIPPPPOP

CAPITULO VII DATOS DE LAS FERSONAS

COpIGO MENSAJE _DE_ERROR

487

438

43P W

448 ,

4l

“470.

Bl Ma.  de arden (FL) debe ser mayor o digual a Ol y menor
O dgual al Mo. de peresonas en el hogar del nuwmeral 11 de

Capltule ©.

El  parentesco  (PF3) de la persona 01 debe ser siempre

igual a QL.

Gi existe parentesco 02, debe corresponder a la  persona
O

i alguna persona tiene parentesco (F3)=02 el sexo debe

s contrario al del Jefe.

La persona con parentesco 02 debe tener edad (F5%)  mayor

O dgual a 12 affos.

i alguna  persona tiene parentesco 08, en P41 esta

persona ¥ la 01l deben tener estado civil dgual a 2 o 3.

a4, FaO=l, debe  venir informacion  en  Yvalort de  la
consullta, y este debe ser mayor o digual a %00 vy  menor o

igual a L.O000.000, & =9999999,
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463},

S48 .,

AP0

491

492

493

A4PH.,

496 .

G508 .

10,

Glé.

Wi

Si en PRI "los  conprd"s=1 debe venir informacidn sobre
valor de los remedios, y dste debe ser mayar o dgual &

BOO vy menor o dgual a 100,000, @ =9999909

i P33=1, en P34 debe haber un valor mayor o igual a

HBa000 vy menor o dgual a &0.000, & =9999999,

solo se acepta en los siguientes casoss

G P3d=l, PR9=2 vy P40 menor o dgual a L.
k) i P36=R, P3IP=E vy P40 menor o dgual a 3.

) Bl P39 = Ly b6y 7 G 9.

Bi P36 = @y F3Y mayor o dgual a 1l oy menor o dgual a6,

entonces  F40  mayor o dgual a 1L oy menor o digual a 7, o

g

£
5

a1, entonces FA40 menor

o~

yodgual a 3 b 9.,

5
i

P3P, entong FA0 menor

~

3 odgual a H oG 9.

HE3]
U

P393, entonces P40 menor

-

3odgual a & & 9.

en
it
i

%
&

saee $23
Rl | “

mef o

-~
L8

igual a B oo 9,

i
Uz

FEIP=d, entonces P40 menor

~

3 odgual a % o 9.

i POl=4 0 G, debe haber dinformacién en Féé&  sobre
"valor' y éste debe ser mayor o digual a 0000000 Y mEnor
o dgual a H.000.000, & =9999999,

Hi en Féé el wvalor es dqual a 9999999, la periodicidad

debe sar 99,
i FO% y/0 Phé=l, entonces PH7=2,

i FBL o= L, 2 04 3, en PA0 el "valor' debe ser  mayor o
pgual a 1.000  y menor o dgual a F.000.000 ¢ = 9999999 v
la periodicidad debe ser mayor o digual a QL v  menor o
dgual a 10 & = 99,
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Wik,
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B3 .
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S840 .
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A

LGS

i oen P60 el wvalor es digual a 9999999, la periodicidad

clebe ser 99,

i F6l=1, debe venir dnformacidn  en  "valor $", v date
cdebe  ser mayor o dgual a 5,000 ¥y menor o dgual a
120,000, & =9999999,

8i P70=4, G o 6, entonces P44 menor o dgual a 90.

i PA2=1, entonces PSS y A4S deben sersd,

P44+ 7% debe ser menor o dgual a 120.

FaaQeP 2 56 RE1L 482 menor o dgual a 140,

Hioen la pregunta 78 "arriendos's=L, el wvalor debe ser
mayor o dgual  a H.000  y  menor o dgual a B%00.000, ¢

wPPYGIP,

Bi oen P78 "intereses"s=l, el valor debe ser mayor o Lgual

a £.000 ¥ menor o dgual a 500,000, ¢ =PPYeeey.,

Bien P78 "pensiones's=l, el valor debe ser mayvor o dgual

a G.000 vy menor o dgual a 400,000, & =9999994

Hi oen P78 "aywdas en dinero"s=l, el valor debe ser mayor

O dgual a G.000 ¥y menor o dgual a 200,000, & =9999990

En P29 el valor debe ser mayor o dgual a 0000000 v menor
o dgual a H.000.000, & =9999999 (iddntico a mensaie 55%6).

En P80 el valor debe ser mayor o igual a 0000000 y  menor
o dgual a H.000,000, G =9999999,

i oen  una o mds de las preguntas 60, 61, &6, V7 o 78 el
wvalor es mayor de 0000000, en P79 el valor debe ser
mayar de 0000000, & =PEPReYY .,



B4,

B48.

AL T

47 .

haa .,

Ghefst

ERLO

UAL.

B uLey
PARY Vg

Ern P86 el total de dias dividido por el nimero de veces

-

daebe ser mayor o igual a 3.

=8, entonces P&E7=0R o OF.

8i F74=1, F7% debe ser mayor o dgual a 0l vy menor o

igual a 40, & =99,

P

i POL o= 1, 2 63 y en F6O la periodicidad es menar o
digual a 00 el valor no pusde ser superior a £.000.000 de
PRHOS.

Bi P30 o= 1, 26 3, en P60 la periodicidad debe ser menor

o dgual a 0%, 10 ¢ = 99,

Bi PF7a=1, el valor en P77 debe ser fhayoar o iguél a
Q000000 ¥y menor o dgual a  LH0,000, ¢ =99P9999 v la
periodicidad debe ser mayor o digual a 01 ¥y menor o digual
a L0, O =99,

8L en F?7 el wvalor es dgual a 9999999, la periodicidad

debe sor 99,

La diferencia entre la sumatoria de los ingresos de A0,
Faly  FP7 v P78 llevados al mes v los ingresos de P79 no
puede ser mas  del  J0X, siempre ¥y cuando  todos  Los
valores sean diferentes de 9999999,

(FHOF AL AP 74 78 ) 7y

e 0 100 4 F)

(F&HQHPA LA P74 78)

La diferencia entre la sumatoria de los ingresos de Fréndh o
F727 vy P78 llevadas al mes y los ingresos de P79 no puede
ser mas del 30%, siempre y cuando todos los  valores  sean
diferentes de 9999999,
( !ZZ'({)‘{) .é.‘lll‘;}"?...,. I-/'{.; ) |::' ';?(})
HOAOQ= 4/ ZO
(FAGHF7 7478



3. Bl valor de P8O debe ser menor o digual al de PPo Y mencr

o dgual al valor de FLé en capltulo V.

W, La sumatoria de P8O por hogar debe ser mayor o dgual &l
valor de  la  pregunta 16 en Capitulo V, siempre ¥y cuando
Flé sea diferente de 9999999,

S50, La suma de los ingresos llevados al mes de F&O . oL, P77
¥y P78, debe ser menor o dgual a 5.000.000, (no tomar en

cuenta los valores 9999999),

WL BLFRY oy PO son mayores o dguales a0l Y mMENnOres o

dguales a 20 y FE9 dgual a F90, entonces P9L=D,
CAFITULO VIII: COMDICIOMES DE VIDA DEL HOGAR
€OD 16O MENSAJE DE_ERR

33 neen s 2 v

G7%. 8B en capltulo IV P27=04 o menos, en capltulo VIELL Pil=3

para "hace % aNos".

760 8ioen Capltulo IV PE7=01, en capltulo VIIL PL=35  para

"hace 2 affos" vy "hace 9% aWos".

G77. 81 en Capftulo IV F2V=00,  en capltulo VITYL Fl=3 para

"hace un afo", "hace @ afos" v "hace 5% afos".

BE0. i en P2 "homicidio" dgual  a Ly entonces P4 debe ser

igual a 1.

CAPITULO X3 HISTORIA DE VIDA DEL JEFE DEL HOGAR

Cap1IGo MENSAJE DE_ERROR

entonces  P3 debe ser mayor o igual a "Rogotd"

Wla En P33, los afos que el bdefe del hogar  ha  vivido  en
Bogotd, deben ser menores a la edad del defe de la

pregunta B del capfltulo VYIL, o =99,



UL

Uo7 .

Hea.

&HOR .

&O3.

S04 .

HOG.

HQ& .

1.': i:}

18

debe

G1 en PS de capfitulo VILD la persona 0L tiene affos o

mas, en  capltulo X la suma de afos de P4, G

igual

a 18, siempre y cuando no haya 99.

P10

X ono debe haber marcacidon para el padee.

i oen capltulo WIL PE=0G v Pd=1, ean de este caplitalo

B4 en

Le 4

capltulo VIT P3=050 v Pd=, en PFLO de este capdtulo

-,

T ono debe haber marcacidn para la madre.

CAFITULO XIs ACCESO Y MNECESIDAD DEL HOGAR SORRE

ELEMENTOS BASICOS

Si oen MY del 148

Lo 34

caplitulo VIL no hay personas

38 a 42

HE O e cde

affos, todos  los numerales de wete capltulo XI

cleben traer marcacion La columna "no

I

in) aplica" Cohadigo

f.& gue responde el capltulo XI debe tener ndmero

00.

PIEEOnTa

de orden diferente de

8i en el caplitulo XI el dtem 44 tiene codigo 1L,

PEPSONAa ue debe tener capftulo VIL P39 = 3

y F4Q = & 0

e 2O cle

P39 =4 4

€N
G
L el

&

X1

capltulo XI e

P EONT G

VIT  PE9=3F y

responde tiene
e Qundy

cadigo L.

capltulo Iy

&

capdtulo entonces el

item 44

an

debe tener

i en PY del capftulo VYIT no

g8

hay niffos menores de 9% affos

el numeral cde capltulo X1 debe traer x en la columna

"mo aplica" {(cadigo 3).

i la persona gque erabe XTI tiene

VIT P39P=4 &

e i)

rasponde capltulo &0

capltulo e el numeral 44 debe traer x 1a

N

columna (cddigo
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Ald.,

&1L,

Bi la persona que responde tiene en capdtulo VIT  P83=l,
entonces  en el numeral 47 debe venir x en la columpa
"8I (coHdigo L)

Bi la persona gue responde tiene en capltulo WVIL  PLO=L,
para  las 3 seguros, entonces en el numeral 48 debe vendir
X en la columna "SI" (chdigo 1).

i la persona que responde es hombre menor de 5% o maier
menor  de B0 en el Item 49, debe venir x en la columna

"no aplica" (codigo 3).

Gien Capltulo IV FS = 1 y Pé = 1, entonces el 4tem 08,

clebe veniv con X en la columna "SI Coadigo 1).

8l en Capftulo VIL no hay muwieres de 10 afNos v mds en el
hogar, el ftem 17 debe traesr wia x en  la  columna  "no
aplica” (cddigo 3y.

Si 0 en sapltulo VI FE=2, en Caplituleo XI el ftem 35 debe

aparacer con X oen "HOY (cadigo 2).

Bi en la pregunta & de Capitulo LIl para el hogar 01,
hay teléfonos pablicos en el barrio el fLtem 37 debe

traer X en "SI (cohdigo 1).

Los Ltems de la pregunta 1 del Final del capltulo deben
veriir con X oen la columna "8SI" (cadigo 1.

Los , Ttems de  la pregunta @ del final del capitulo deben

verir con X oen La columpa "NOY (ehddigo ).

CAFITULO XII: PERCEFCION S0CIAL DEL JEFE DEL HOGAR

cODIGO MEMSAJE DE _ERROR

&Hl19.,

F8 debe ser mayor o igual a 50,000 yooomenor o dgual oa
200,000 & 999y,



20, P debe ser sayor o dgual a H0.000 v menor o dgual a

L.000.000, O =99R9999,

CAPITULO XIils OFINION SOBRE LA ENCUESTA

CODLGO MENSAJE DE_ERROR

e sve Jois si%s 0358

28 En PL el numero de  orden no  puede  corresponder  a  la

persona con parentesco 08 en pregunta 3 de capfitulo VII.



' CODIGO
(HENSAJE L

SO - J0 ¥ L S * N 0 O * 1 . IO,
CAFITULDO Iz IDENTIFICACION

06y 30V Renumere los hogares en forma consecutiva de

acuaerdo numera de formularios gue existan.
COFriia capltulo
nimero de hogares la vivienda.

Corridia haciendo numeral de capltulo

Lgual al La dltima persaona

caplltula VI,
CAPITULO II: DATOS DE LA ESTRUCTURA

i ndmero de pisos es mayor de % cambie tipo de

eatructura

W

Asigne codigo

P
ELe

a Pl ode capltulo TIL, para
hogares las viviendas

Tructura,

i el ndmero de pisos es menor de 3 cambie Tipa
eratructura carpeta de mueg
tra se determina que lo errado es mamero de
Pisos, ¥ no la estructura, se deia el tipo de
estructura gue venga diligenciada y en plsos e
asigrna 99 A
Cuando en pregunta & de capltuleo ITIT la vivien—
cuartos O mds asigne cadigo 2 a tipo
de vivienda. 8i tiene un s0lo cuarto asigre o
digo 3 a tipo de vivienda.,

COFPeEceion

dedancdo en e capltulo

codigo 4, para los hogares O de

viviendas estructura.

NORMAS ESFECIFICAS DE CORRECCION FARA FORMULARIO AMFLIADO

)
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VoO3le ) Asigne O pisos o P2

V317 Asdgne cddigo % oa tipo de vivienda (Fly oen cas
: Vopdtulo T, de los hogares 0L de las viviendas

H Vode la misma estructura.

Vooals L Asigne coddigo 3 oa P4 ode capftulo TITD en los ho-
) v gares O de las viviendas de la misma estroce

: Vot

: B hay dudas sobre el tipo de estbructura recus
i Vorra al Listado Recuento de YViviendas v/ 0 a la

: pohrecaidn de la vivienda (numeral 14 cap. T

' H CAPITULO ITT2DATOS DE LA VIVIENDA

+ M Skl ]

¢ ARE voAsigne en FLO cddigo 2.

PSRl ) Asigne cadigo 4 a P4,

] ey

v 324 1 Asigne an Y ocddigo 2 a esos servicios.

] TN 1

H S&% 1 Haga la correcoidn dediando en capltulo IV P

3R2E 1 Dede en capitulo IV PLO = L.,
Coowe? 1 8i en la vivienda hay un solo hogar asigne a P8
: vode capdtulo T el Moo de cuartos de PL capftue
' Y Y s T I VN

: PB4 en la vivienda hay varios hogares asigne 99

H oA P8 de capltulo TIX en el hogar O1.

pooa3Ll D Asdgne & PP de caplitulo TIT los bafos de P35 oen

‘ vocapdltulo IV.
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Asigne a P de capltulo ITL la suma de bafos de

"uso exclusivo" que figuran en P3 de capitulo

IV de los hogares de esa vivienda.

Deduzca FLL del total de foromularios gue vienen

diligenciados para la misma vivienda.

CAPITULO IV: DATOS DEL HOGAR

i F2 es mayor a PL deje en FL el mismo valor

cle P&

Verifigue la grabacidn y corrijia asignando los
haffos, la cocina, el sanitario, el cuarto para
hafarse v el lavamanos a "uso exclusivo".

i F3 de capltulo IV es mayor que P9 de capldtu-
Lo ITIL haga P9 de capltulo IIL bigual a B3 de
capftula IV,

Revise la grabacion y deie asl.

8i los dos campos son 00 hadgalos = 99,

Haga "fersonas del hogar" = 99

Hi se sale de rango revise la informacidn gra-

bhada ¥ dedie asi.
Haga L = 02, para ese hogar.

i FLL de capitulo TIT = 0L, haga F22 de capi-

plitulo IV = 3,
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Voooaah i PR = L oy PE de capltulo YV os blanco o 99 hde-
H v galo = 00000005 «i valor diferente de blanco o
: voceros baga FE2 de capltulo IV = @, 84 P28 = 5 4

H oH haga P3 de capitulo Vo= 0000000 .

37 P8B4 estd por fuera de rango verifigue la infor-

H omacidn grabada ¥ dede asid.

PSPRYI77 81 PAY o PP mds de 80 alos pero la informacion

H ioestd bien grabada dedie asi.

Va3V 3 1 Haga FRY = PRy,

oy

Vo7 1 Haga P3 de capltulo X o= oa PRV de capitulo IV.

] +
1 ]
i 1

: i CAFITULO V: GASTOS DEL HOGAR

[} 1
1 1
1 -+

PS80, 388 i se sale de rango pero la informacion estd

H S8 o bdien grabada dedie asi.

3P0,3920 Hi se sale de rango pero la informacian esta

39X EPG 0 bien grabada dede asd.

SP8,4000 Sl se sale de rango pero la informacion estd

402, 40680 bien grabade deie asi.

408,411 8i se sale de rango pero la informacion estd

ALE L ALED bien grabada dede asl.
1 t

1 !

1

81,3830 81 el valor del gasto viene con 00 cambielo a
CEGLIPL L 99, Gl se sale del rango pero la informacidn

P97 3990 estd bien grabade dedie asd.
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AL 403 Si el valor del gasto viene con 00 cambielo a
TAO4 , ALET P9,

Py

i se sale del rango pero estd bien grabada!

: A4 P la dnformecion deje asil.

PooSEs 1 Haga P4 ode capitulo Vo= 0000000, 8i el hogar

: v reporta gastos por este concepto ¥y hay nota

H voaexplicatoria dede asl.

¢S89 Maga en PSS de capitulo I télefono = para el

: v hogar OL.

VoYY L Maga PP ode capltulo Vo 0000000,

vooB%% ] HMaga P33, P4, PY, FL2, vy PLS de capltulo V
H v Q000000

v 406 1 Maga en PH de capltulo 1T cada uno de estos

H voservicios dgual a L.

i 407 1 Haga P12 de capltulo V= 0000000,

PA09 L Haga en PS de capltulo I1I energla = 1.

H t
410 Haga P13 de capltulo Yom 0000000,
1 ]

v 4le 1 81 el valor de FL7 viene en ceros cambielo a 99!
H P81 el valor estd fuera de rango pero la infor-

: ¢omacion estd bien grabade dedie asi.

ALEad20 ) Si la grabacion corresponde & la informacidan

: vodel formulario dede asit.

] 1
) 1
E '
i 1

: ' CAFITULO VIs FATRIMOMIO

HE Yk ) y Carrida haciendo Pl ode capitulo VI = 1.
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i alguan "valor comercial” o "deudas sobre po- |
seslon” estd fuera de rango pero la informacidn

eatd bien grabada dede asi. :
i algdn "valor comercial” o "dewdas sobre po- |
seeidn” estd fuera de rango pero la informacion|

@atd bien grabada dede asl. ]

Haga P33 = L vy anolte 999999999, en “valor comer-)

cial" ¥y en "dewdas sobre posesion'. H

CAFITULO VII: DATOS DE LAS PERSONAS ‘

Corriia haciendo numeral 11 de capfitulo T dgual)

al total de personas del hogar. :

Gi no corresponden Los parentescos, siga las :
ingtrucciones dadas en el Manual de Critica pag)
J4 a JbH oy osi oes del caso renumere el orden de

Las personas de acuwerdo al Manual de Recoleo- H

cion pag 40. :

Revise ol forouwlario contra la informacidn gra-)

hada ¥y si es del caso cambie @l parentescao. H

i el parentesco es correclto asigne el estado |
civil que falte. i falla estado civil de las &)

personas asigne oddigo 2. :
Gi el programa no acepta el valor registrado eon!
el formulario por estar fuera de rango, pero la)

informacidn estd bien grabada dedie asi. :

Asdgre cddigo 1 oa P35, H
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En caso de inconsistencia observe P40 ¥ @i tie-]

ne marcado codigo O anule dste ¥y marque 1. F

if3]
i

es superior de 3 y diferente de 9 delde 3. H

"
Lo

es superior de % v diferente de 9 deie 5. H

w
22

w8 superior de & v diferente de 9 deie 6. H

Es93
s

e superior de 9 y diferente de 9 deie 5. 4

Revise el formulario v si la informacion estd H

bien grabada deie asi. :

Gi en F&0, 6b, 77 el Ingreso es igual a 99 haga!

la periodicidad igual a 99. .
Haga F&Y = 2, :
Bi el valor de ingresos o periodicidad estd :
fuera de rango verifigue la informacion v deadie |

R '
asd. H

Revise el forowlario y si la informacidn esltld )

bien grabada deie asi. H

Revise ol formulario y i la informacion estd !

Bien grabada deie asil. :

Fes]
&2

B2 = 1y preguntas 5% y 5% son diferentes :

de 2 hagalas igual a 2. :

Si la sumatoria se sale del rango establecido
paero La informacion estd bien grabada deiela :

asd. : H
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Reviesse el formulario ¥y i la inforanacidon estd

bien grabhade deie asl.

Si oen FZY el valor estd en blanco o-es dqual a

cero cuando no debe serlo asigne 9999999,

i el resultado de dividir ndmero de dias entre

namero de veces es dnferior a 3, disminuva g

mero de

wvaeces" hadgta hacer gue la division sea

éelo ¢l ndmero es

# de

igual a 3. 8i al hacer

asigne OO0 tambidn al cilas.

81 &Y tiene codigos diferentes a 02 & 03,

observe si esta persona miembiro del hogar tiene

parentesco de eapleado doméstico en cuyo caso

margue codigo 02, si no tiene dste parentesco

marque cadigo 03.

i P75 se sale de rango verifigue la grabacidn

dedie asl.a

I

G

Fré0

dedie

se sale de rango verifique la grabacion

asl.

b

en FOO periodicidad fuera de rango asionele

i el valor de F77 se sale de rango pero la

informacidn estd bien grabada dedie asi.

Hi la dinformacidn estd bien grabada dede asi.

i P91 tiene codigos diferentes de £ anule ds-

.
Yy

te ¥OMArOLE
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CAPITULO VIII: CONDICIONES DE VIDA DEL HOGAR

3
pe

"hace

3

8l

"hace 2

05

S

"hace 1

igual a 3

"
S

le

Aslgne 99 a

s
et

iy
RS MR

=85,

Fy
LS H

¢

e

Mmay e

€5

tienen

meErn oy

te

en capltulo VYITL FL es diferente de 3 para

sy

B oafos" anwle este cadigo » sefale 3.

en capltulo VIID Pl es diferente de 3 para

¥ hace % affos” hdgalas dgual a 3 préaeé

afine .

en capltulo VIIT FL diferente de 3 para

affo, hace & affos y hace % afos" hagalas)

para esos afos.

en P2 "Homidcidio" dgual a L oy en P4 o= 2 anup-

date Gllimo v margue 1.

CAFITULO Xz HISTORIA DE VIDA DEL JEFE
F3 .

menor & 18 cambie las casillas

PP

la suma es

tienen ceros por
La swma e
PP

la suma es

mayor a 18 cambie la cifra

(A

menor a 18 v todas las casillas

cifras diferentes de 00 cambie la cifra

poOr 99,
en capituwlo VIY F3 = 06 y 4 Ql oy

@¢ste capftulo hay marcacion, andilela.

y en FLO

an capltulo VILD PSS = OB v P4 = 22, v en FLO

@ute capftulo hay marcacion, antilela.
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CAFITULO XIz ACCESO Y NECESIDADES DEL HOGAR
SOERE ELEMENTOS BASICOS

Bi en Y9 de capltulo VIL no hay personas menos
ves de 12 afos vy los numerales 38 a 48 de dste
capitulo traen codigos L, @ o vienen en blanco

mapgue o &

Tigo 3.

Revise la informacion del formulario y asigne
el ndmero de orden correcto.

i viene en blanco nombre y ndmero de orden

asigne el de capltulo IX. 8i esto no es posible

cigite 99.

Haga dtem 44 de caplitulo XTI digual & cddigo .

Asigne codigo 1 al dtem 44,

Asiogne coddigo 3 al dtem 38.

faigne codigo 1 oal dtem 47.

Asigne coddigo 1 al dtem 48,

Asigne codigo 3 al dtem 49,

Asigne codigo L oal dtem Q.

Asigne oddigo 3 al dtem 17.

Bi en caplitulo VI P33 = 2 v en capltulo XI el

v 2

item 3% tliene cddigo L margue cddigo 1 oen F3S de

capltulo VI, anuwle cadigo £ v Llene con 9999999

PY "wvalor comercial

Sia caplitulo VI PSS = 2 v en capltulo XTI {tem 3%
tiene marcado cadigo 3 o en blanco  margue oo

cdiga .

1" v "dewdas sobre posesidn®.|



PoBi en capltulo VI PSS = 1 oy en capltulo XI Item

PoaEs tiene codigos @ A 3 anule éste ¥y margue oo

Vodigo L. :

HIT ) Bi en Pé de capltulo ILI para hogar 0L hay ‘
Voteldfonos pdblicos en @l barvio y en el item H

”y

P37 cadigos 2 ¢ 3 anuwle este y seffale L, dguale |

pomente si o estd en bhlanco. :

&L HL en L de capltulo X1 wvienen cddigos de ,

Yobdenes gue @stdan en columna @ o 3 suprimalos. H
: }

&LS 0 B4 en FE de capltulo XI vienen codigos de \

ol

. - o - ! »
Vo bienes que estdn en columnmas 16 3 suprimalos.

; CAPITULDO XIT: PERCEFCIONM SOCIAL :
HIPYAH20 Hi la informacidn se sale de rango pero estd H

obien grabade dede asl. ’ ;

] 3
t '
t '
t L]

' CAFITULO XIITx OPIMION SORRE La ENCUESTA ‘

G221 i en Pl el mimero de orden de la persona Liene)
Voparentesco 08 en VII-FE, ¥y la informacidn estd |

i obien grabada dédela asl. \



